
В Кемеровской области воспитатель оздоровительного лагеря признан виновным в насильственных действиях сексуального характера, совершенных в отношении детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему Валерию Петровичу, воспитателю одного из оздоровительных лагерей Кемеровской области. Он признан виновным в совершении 2 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что в ночь с 17 на 18 августа 2013 года мужчина совершил преступление сексуального характера в отношении 11-летней девочки, затем дал ребенку шоколад, попросив не рассказывать о произошедшем. На следующий день, обвиняемый под предлогом сделать ему массаж, привел 10-летнюю девочку в свою комнату и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Отпуская ребенка, мужчина потребовал никому о ночной истории не рассказывать. Утром обо всем потерпевшая рассказала подругам и родителям, которые обратились в правоохранительные органы. После огласки мужчина уехал из лагеря в Новокузнецк, где отсидевшись у знакомых, хотел выехать из города, однако был задержан сотрудниками полиции. Примечательно, что, находясь в отделе полиции, он вновь попытался скрыться, выпрыгнув из окна 4 этажа. По ходатайству следователя ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда Петровичу назначено наказание в виде 15 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима, с лишением права заниматься воспитательной деятельностью на срок 20 лет. Собственник лагеря привлечен к административной ответственности. Должностные лица органов власти предупреждены о персональной ответственности за нарушение требований законодательства при приеме граждан на работу, связанную с обучением и воспитанием несовершеннолетних.

20 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837522>